

令和6年9月27日

報道機関各位

熊本大学

熊本大学と株式会社テレビ熊本及び株式会社マイスティアは、 ネーミングライツ事業実施契約を締結しました

10月10日(木) 黒髪南キャンパス FORICO で記念式典を開催

熊本大学と、株式会社テレビ熊本及び、株式会社マイスティアは、令和6年9月10日 に熊本大学 FORICO のネーミングライツ事業実施契約を締結しました。これに伴い、FORICO には「 $TKU \times マイスティア カフェテリア」の愛称が設定されます。事業期間は令和6年10月1日から令和11年9月30日です。$

つきましては、下記のとおり記念式典を行いますので、広く一般の方へお知らせいただくとともに、当日の取材をよろしくお願いいたします。

なお、ご出席いただける場合は、別紙の連絡票にてご連絡いただければ幸いです。

○式典のご案内

1. 日 時:令和6年10月10日(木)11時15分~12時00分(予定)

2. 会 場:熊本大学 FORICO (熊本市中央区黒髪 2-3 9-1)

○ネーミングライツの概要

対象施設	FORICO
愛称名	日本語表記「TKU×マイスティア カフェテリア」
	アルファベット表記「TKU×meistier cafeteria」
事業期間	令和6年10月1日~令和11年9月30日

<熊本大学 黒髪南地区キャンパスマップ>

※お車でお越しの際は、「南地区門衛所」にて駐車券を受領のうえ、入構ください。会場受付の際に駐車券をご提示いただければ無料券をお渡しいたします。



【本件に関するお問い合わせ先】

○制度等に関すること 施設部施設企画課資産管理担当

Tel: 096-342-3161

○プレスリリース・名称等に関すること

学生支援部学生生活課

Tel: 096-342-2121

【連絡票】

熊本大学と株式会社テレビ熊本及び株式会社マイスティア のネーミングライツ事業実施契約の締結について

日 時:令和6年10月10日(木)11:15~12:00

会 場:熊本大学 FORICO (黒髪南キャンパス)

(熊本市中央区黒髪 2-39-1)

貴社名				
回答者	TEL FAX			
出席		(名)	

※恐れ入りますが準備の都合上、10月8日(火)までにご返信をお願いいたします。 ※来場時にお名刺をご提出ください。

熊本大学学生支援部学生生活課課外支援担当宛

FAX 送付先: 096-345-5583